



*Банковский кризис и слабый рост экономики России могут создать дополнительные проблемы для страхового сектора, которому нужна поддержка государства после санации компании «Росгосстрах», сказал в интервью Reuters президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юргенс.*

«Страхование не имеет иммунитета от болезней национальной экономики», — отметил он.

«У нас есть крупные (страховые) компании, которые очень зависят от банковской сферы», — пояснил Юргенс. Ведущие российские банки, в числе которых Сбербанк, ВТБ, Альфа-Банк и «Уралсиб» владеют страховыми компаниями, однако ни одна из них пока не столкнулась с проблемами.

Российский парламент обсуждает законопроект о создании фонда консолидации страхового сектора, аналогичного тому, что был создан для проблемных банков. Фонд, которым будет управлять Центробанк, даст возможность оказывать финансовую помощь проблемным страховым компаниям в случае «неустойчивого финансового положения страховой организации, создающего угрозу интересам ее страхователей... иных заинтересованных лиц и (или) государства, а также угрозу стабильности на финансовом (страховом) рынке». ЦБ сможет продать страховщика по окончании процедуры санации.

«Механизм санации может повысить доверие к рынку страхования, потому что повысит защиту интересов страхователей», — сказал Юргенс. Смотреть [порно мать](#) на порносайте с бесплатным видео КиноСало точка Ком.

Информация о размере планируемого фонда не раскрывается, но зампред ЦБ Владимир Чистюхин сказал в прошлом году, что он будет меньше, чем его аналог для банковского сектора, который уже выделил проблемным кредиторам более 2 трлн рублей.

Источник: Банки.ру, 06.04.2018